参加者の保護者同意書

吉本興業株式会社が主催する「パズドラプレミアシリーズ 2024」(以下「イベント」といいます)に参加する、未成年の方、あるいは 18 歳以下の学生は保護者(本同意書の「保護者」とは、参加者の「親権者」「18 歳以下の場合の保護責任者」「法定代理人」いずれかの方)のご同意が必要になります。お手数ですが、下記の書式に必要事項をご記入の上、大会当日にお持ち頂きますようお願い申し上げます。

※同意書にご記入頂きました個人情報は、当イベント開催における確認のためのみ使用し、それ以外の用途には 使用いたしません。

大会参加 同意書

吉本興業株式会社

パズドラプレミアシリーズ 2024 参加者のお名前 <u>氏名</u> パズドラプレミアシリーズ 2024 参加者の生年月日 西暦 年 月 日(才)

私は、上記大会参加者の保護者として、上記の参加者が当イベントへ参加するにあたり、イベント内容を了承し、参加を承諾いたします。

当イベント開催中、上記大会参加者が守るべき諸規制や当イベントの主催者の指示に従わないことにより、また自らの健康状態、もしくは過失により、何らかの被害を受けたとしても主催・協力・協賛各社に対して一切の責任を問いません。

また、当イベントの主催者が、上記大会参加者の保護監督に必要な措置を取ることにより支出した費用及び上記大会参加者の行為により本イベントの主催者もしくは第三者に与えた損害については、保護者が賠償の責に任ずることを誓約します。

イベント当日に、当同意書がない場合や記入内容に不備があった場合は、事前にご連絡頂いた連絡先の保護者へ主催者よりご連絡させて頂く可能性があります。その際ご確認が得られない場合は大会の参加資格を取り消す場合がございます。

なお、上記大会参加者が賞金を受け取る権利を獲得した場合、保護者名義の口座へ賞金を入金させて頂きます。

上記に関わらず小学生以下の方はイベント当日親権者/保護者が必ずご同伴ください。ご同伴がない場合は参加をお断りさせて頂きます。

保護者 氏名 即

※本同意書の「保護者」とは、参加者の「親権者」「18歳以下の場合の保護責任者」「法定代理人」いずれかの方です。

記入日 年月日